FRANCE BUT DE BEACH SOCCER

Collectivités

'MOBILIER URBAIN - MATERIEL & JEU

REF. PRODUIT S13137 PAIRE

SODEX INTERNATIONAL
18 rue de 'avenir — Bat. 224

14650 CARPIQUET
Tel : + 33 (0) 2.31.53.78.70

Email: karine@sodexsport.com

Structure en Alu ¢ 101.6
Plastifié
5.5m x 2.2m

Norme Européenne

EN 12579

Décret

CODE DU SPORT 2016

En application du décret ci-dessus, le but doit étre obligatoirement soumis aux tests suivants :
- Un test statique d’une charge verticale de 180 Kg, placée au milieu de la barre transversale, distante de 0,20 m du

sol, pendant une minute.
- Un test appliquant une force horizontale de 110 Kg, placée au milieu de la barre transversale, au moyen d’une

corde de 3 métres de long, pendant une minute.

Aprés ces essais, I'équipement et le systéme de fixation ou de contrepoids ne devront pas avoir subi de rupture,
déplacement ou déformation.

Lors de la premiére installation, cet essai de stabilité et de solidité est obligatoire.
A chaque mise en place des équipements, un controle visuel de la stabilité et de la solidité doit étre effectué.
Le propriétaire de cet équipement doit régulierement en vérifier I'état.

Le matériel doit étre entretenu régulierement par son propriétaire. Il est conseillé pour un bon usage de :
- vérifier toutes les semaines le bon serrage de la visserie.
- effectuer les reprises de peinture aux endroits qui seraient susceptibles d'avoir des impacts en utilisant une pein-

ture de teinte spécifiée par la société sodex international.
- toute piéce abimée doit étre impérativement remplacée par une piéce détachée spécifique a ce produit et exclusi-

vement référencée par la société sodex international.

Ce produit est garanti 1 an, pieces et main d'ceuvre. Toute réserve quant a I'état du matériel livré doit étre effectuée
dans le délai Iégal a partir de la réception des colis. Sont exclus de la garantie:

- toute détérioration lors de I'acheminement.

- toute détérioration du matériel due a une utilisation autre que celle pour laquelle il a été congu.

- toute détérioration due a un défaut ou un mauvais entretien du produit.

- tout défaut non déclaré dans le délai légal.

- toute détérioration due a un montage non conforme a la présente notice de pose.




'- CREUSER UN TROU DE PROFONDEUR 220 MM SUIVANT LES DIMENSIONS CI-DESSOUS :

1870

1070

- PLACER LE BUT DANS LE TROU CREUSE PRECEDEMMENT

- ASSUREZ VOUS QUE LA DISTANCE ENTRE LE SOL ET LE DESSOUS DE
LA BARRE TRANSVERSALE SOIT DE 2200 mm

- REBOUCHER LE TROU

Pelle /




OUTILLAGE NECESSAIRE AU MONTAGE NON FOURNI

Clé a molette 17mm Clé Allen 8mm Maillet

ELEMENTS FOURNIS

g X o //A é o % y 3 ®
s 2% [ ) 2o % @ o y ' E =) E
il i = 2 D ;’O
x8 S x28 x36 ng: x20 3 = x12 é ==
o x12
®» 0
x16 > £
1 - MONTAGE DES MONTANTS A LA TRANSVERSALE
TRANSVERSALE —
Une eclisse servira a la fixation basse
de l'oreille ( Image 2).
Les 2 autres eclisses serviront a la
fixation haute de la jambe de force MANCHON
(Image 5)
3 Eclisses MI0——, 8
CONSEIL : Installez et serrez légére-
ment toutes les vis.
Puis une fois toutes les vis position-
nées, serrez les toutes a fond.
MONTANT ——
ELEMENTS y
L

NECESSAIRES
x12




2 - MONTAGE DES OREILLES

Vis Inox M10x50 +
Rondelles Inox 10

Vis Inox M10x40 + Ron-
delles Inox 10

ELEMENTS
NECESSAIRES

Rondelles inox
M10

e
[\
S

Vis inox M10x50

x20

3- MONTAGE DE LA BARRE TRANSVERSALE ARRIERE

BARRE AU SOL LATERALE

Vis téte arrondie inox

M10x30 \

TRANSVERSALE AR- , . g
: Les 2 eclisses serviront a la fixa-
RIERE , ;
tion basse de la jambe de force
(Image 5)
2
©
So
gD 3
ELEMENTS &5 & () &
NECESSAIRES s S
w 3 x8
x8 S c




4 - MONTAGE DES MONTANTS AU CADRE ARRIERE

Vis téte arrondie inox
M10x30

Q

2
53
ELEMENTS 53
NECESSAIRES o=
@D E
°3
x8 > £

5 - MONTAGE DES JAMBES DE FORCE

/ --.-"'.
Vis M10x40

+ rondelles M10

M10

Vis inox
M10x40

ELEMENTS @
NECESSAIRES

Rondelles inox

e
[\
[«




6 - MONTAGE DES PLAQUES DE FIXATIONS

Vis Inox M12x40 + /‘ﬁ’
Rondelles Inox 12

Vis Inox M12x40 +
Rondelles Inox 12

s
& F SN
ELEMENTS = 2=
NECESSAIRES 2 o 5
2] x-S

>

x12 x12

7 - MONTAGE DES CROCHETS

{H K
@
@
. -
\ Clipser les crochets dans la glissiere
du tube aluminium (montants et trans-
versale) a l'aide d'un maillet, en
maintenant un espace entre chaque
élément variant de 300 a 350mm afin
d'en assurer une equidistance entre
chaque.
g
ELEMENTS | ;
(@]

NECESSAIRES
x92




Rondelles M12

FOOTBALL BUT DE FOOT ALU, SENIOR,
TRANSPORTABLE
REF PRODUIT S13137 Indice B PARE
N° Colis Ref Indice Désignation Description Q:;fén' Mode d'emballage P(?(i:)s (?1;:‘1)
Bulles plas-
Al | S13137-01 B T’a“s"egi'ﬁ ; 2man- | [ 1| 142 tique+carton 5 | 20 | 5530X110X140
couches
Bulles plas-
A2 | s13137.01 | B T’ansvegif)'ﬁg 2man- |l T| 442 | tiquescarton5 | 20 |5530x110x140
couches
7 Bulles plas-
A3 S$13137-02 B Montant G&D n 1+1 | tique+carton 5 14 | 2160X110X120
couches
; 1l Bulles plas-
Ad S$13137-02 B Montants D&G ! 1+1 | tique+carton 5 14 | 2160X110X120
L couches
,34____’/":;@ Bulles plas-
A5 $13137-03 B Barres au sol latérales R 1+1 | tique+carton 5 14 | 2160X230X110
e couches
ﬁ:___——/—-—ﬂ Bulles plas-
A6 S$13137-03 B Barres au sol latérales 1+ 1| tique+carton 5 14 | 2160X230X110
Yﬁ___/’;ﬁ couches
DHD jﬂﬂ Bulles plas-
A6 S$13137-04 B Barre de liaison 1 tiquetcarton 5 19 | 5530X110X140
couches
Iy T Bulles plas-
A7 S$13137-04 B Barre de liaison 1 tique+carton 5 19 | 5530X110X140
couches
A8 33112;2;;_’3; c Oreille D & G @ 2+2 | Bulles plastique | 14 | 830X580X300
Bulles plas-
A9 S$13137-05 B Jambes de force 4 tiquetcarton 5 12 | 1760X150X225
couches
Renforcé avec
A10 S$13137-06 B Plaques de fixations 6 |carton 2 couches| 43 620X520X30
- Bulles plastique
. Carton 5
A11 S$13137-07 B Accessoires couches 350X100X100
N° Colis Désignation Description Qté Remarque
Vis inox M10x50+
A1 | "Rondelles M10 8+8
Vis inox M10x40+
A1 | "Rondelles M10 28+28
Vis téte arrondie inox
At1 M10x30 8+8
A11 Eclisses M10 20
A11 Pattes d'ancrages 12
A1 Vis inox M12x40+ 12412

VISA SERVICE EMBALLAGE

DATE : 23/01/2018




BUT DE FOOT ALU, SENIOR,
FOOTBALL TRANSPORTABLE
REF PRODUIT S13137 Indice B PARE
N° Colis Désignation Description Qté Remarque
A1-A7 Crochets PVC 92
A1 Vis téteMa!Ir(;gggie inox 8+8 Mont;’egI ?:t)é;a;;;es au
A11 | Boulons inox M10 12 Soudés sous les
plaques de fixations
A6 Etiquettes foot 2

VISA SERVICE EMBALLAGE

DATE : 23/01/2018






